

Охота со смертельным исходом

Информация о том, что житель Нии погиб в смертельной схватке с медведем, мигом облетела все СМИ. Сообщалось, что житель поселка Ния решил поохотиться на медведя. Мужчина ранил животное, однако убить его не получилось. Медведь в ответ атаковал охотника. В результате нападения мужчина скончался в автомобиле от полученных увечий. Мертвое тело мужчины обнаружили местные жители.

В дежурной части МО МВД России "Усть-Кутский" подтвердили данную информацию, сообщив о том, что С.Д. Попов, 1954 года рождения, выехал в лесной массив, находящийся в 12 километрах от посёлка, ещё 4 августа. На связь с родственниками не вышел. Был обнаружен спустя два дня с травмами, несовместимыми с жизнью.

Агрессивного медведя, предположительно раненого, в настоящее время разыскивают охотники.

Соб. инф.

Усть-Кут назвали одним из самых худших городов России

Рейтинг подготовили Минстрой страны и портал "Дом.рф".

Северный город получил 94 балла из 300. Эксперты сочли, что в Усть-Куте совершенно не безопасно, не комфортно, не современно и крайне грязно. Хуже дела обстоят разве что в забайкальском городе Борзя. Специалисты отмечают, что рейтинг составлен прежде всего для властей, чтобы принять меры для благоустройства отдалённых территорий.

Иркутская область стала лидером по количеству убийств в Сибири

Иркутская область заняла третье место в рейтинге по количеству зарегистрированных убийств и покушений на убийство на территории РФ за полгода, сообщается на сайте портала правовой статистики Генпрокуратуры.

По данным на июнь 2018 года, три региона Сибири попали в первую десятку субъектов России по количеству убийств и покушений на убийство. Иркутская область лидирует среди сибирских регионов и занимает третью позицию в российском рейтинге (154 преступления). На пятом месте оказался Красноярский край (142). Республика Бурятия замыкает первую десятку российских регионов в "убийственном" рейтинге (129).

На первом же месте - Московская область (192 преступления), на втором - Свердловская (159). Самыми "спокойными" в данном рейтинге среди сибирских регионов оказались Томская область - 49 место (36 преступлений), Республика Хакасия - 51 место (33) и Республика Алтай - 70 место (18).

Общее же количество зарегистрированных убийств и покушений на убийство по стране снизилось на 12,7 %, до 4 577.

Очередное ЧП в Усть-Куте



Детские пособия в Иркутской области проиндексируют с 1 января 2019 года

Более 18 млн. рублей будет выделено из регионального бюджета на индексацию детских пособий с 1 января 2019 года. Об этом сообщил министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов. Для жителей южных районов сумма пособия составит 300 рублей в месяц, для жителей северных районов - 325 рублей. Выплата на детей одиноких матерей для южных районов увеличится до 600 рублей; для северных - до 650 рублей. Размер пособия на детей военнослужащих по призыву и на детей, чьи родители уклоняются от уплаты алиментов, для южных районов вырастет до 450 рублей, для северных - до 487,5 рублей. Напомним, что пособия выплачиваются ежеквартально несовершеннолетним детям из семей, доход которых не превышает прожиточного минимума. По данным на 1 июля 2018 года, в регионе такие выплаты получают 168 200 детей.

Онлайн-раздел по предоставлению жилья детям-сиротам заработал на сайте Минсоцразвития Иркутской области

Сведения об очередности предоставления жилья детям-сиротам теперь можно получить онлайн, на сайте Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области. Для получения информации на сайте министерства в разделе "Электронная справка" необходимо выбрать вкладку "Список детей-сирот и детей, оставшихся для попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда Иркутской области" и ввести фамилию, имя, отчество и дату рождения ребенка-сироты. До этого порядковый номер на предоставления жилья можно было узнать только по запросу в письменном виде, - сообщила заместитель министра Татьяна Плетан.



По данным на 1 августа, количество детей-сирот в регионе, в отношении которых приняты решения о предоставлении жилого помещения, составляет 6 711 человек.

Вторник, около 14.00. Загорелось здание речного вокзала. Пламя начало распространяться из правого окна верхнего подкупольного помещения - когда-то его называли хрустальным залом. Вскоре дым и огонь захватили всё помещение. Борьба с огнём даже не с помощью пожарной лестницы, а из строительной (!) телескопической люльки выглядела печально: примерно 200 квадратных метров сплошного огня и струйка воды, в масштабах словно вы в засуху поливаете свои шесть соток из садового шланга. Почему-то на борьбе с огнём было всего две пожарные машины - одна, быстро опустившись в бак, сменяла другую, на это тоже уходило время. Со слов очевидцев, пожарные ехали долго. Со стороны набережной стояла специальная машина с лестницей, но на тот момент, о котором идёт речь, она бездействовала. Люлька же едва дотягивалась до уровня огня. Своевременно не было перекрыто движение транспорта, что затрудняло проезд пожарных машин из-за подъезжающих на авто зевак.

Вскоре рухнула крыша и купол здания. Это на момент подготовки номера в печать.

Не сомневаемся, что в причинах пожара будут тщательно и скрупулёзно разбираться специалисты, но кое-какие вопросы возникают уже сейчас, глядя на страшное зрелище.

Было ли здание оборудовано пожарной сигнализацией или хотя бы датчиками задымления? Были ли в помещении исправные пожарные краны, работали ли они? Как давно в последний раз проверяли их работоспособность? По информации людей, которые работали в здании речного вокзала, в нём неделю не было воды. И если даже краны находились в боевой готовности, то, возможно, просто нечем оказалось тушить огонь изнутри? Почему на таком сложном пожаре был только один ствол? Почему не было пенотушения? Почему в пожаре принимала участие строительная люлька?

Глядя на работу одиночного пожарного, который поливал огонь, думалось, что затушить бушующее пламя одним стволом без применения пены и порошка просто невозможно.

Теперь зададимся вопросом в свете недавней трагедии в Кемерово. Если бы в месте возгорания находились не офисы, а детская игровая комната (после пожара в "Зимней вишне" организация таких комнат допускается только не выше второго этажа), сумели бы спасти детей? На момент подписания номера стало известно, что 25 человек из офисов третьего этажа эвакуировались самостоятельно. А если бы пожар возник на девятом этаже дома, как спасти людей? С помощью люльки, которая едва достаёт до третьего этажа?

Почему-то в погоне за рублём арендодатели забывают простые нормы безопасности. Вообще странно, что пожар случился только сейчас - наверное, все горожане, заходя в многочисленные арендаемые "бутики" и киоски речного вокзала видели, что помещения магазинов буквально завалены легковоспламеняющимися товарами, коробками и так далее.

У нас в городе было три красивых здания: горком партии, речной и железнодорожный вокзалы. Два мы потеряли. Сберечь бы третье.

Олег ИВАНОВ. Фото автора

День физкультурника – это ваш праздник?

Профессиональный праздник тренеров, спортсменов, учителей физического воспитания и всех любителей физической культуры отмечают в нашей стране во вторую субботу третьего летнего месяца. Основание - Указ Президиума Верховного Совета СССР "О праздничных днях" с внесенными изменениями.

Татьяна ВЕХОВАНЕЦ, пенсионерка:

- Я уже семь лет занимаюсь йогой. Чувствую себя отлично: подтянулось тело, прекрасно работают все органы. Очень хорошо отношусь ко всем, кто занимается физкультурой и спортом в любом возрасте, так что, наверное, в какой-то мере это и мой праздник.

Нина ЖДАНОВА, помощник депутата ЗС:

- Все праздники мои. Хотя по большому счёту это праздник профессионалов, но каждый из нас в своё время занимался спортом, конечно, большинство как любители. Я и на коньках бегала, и с трамплина прыгала, и в волейбол играла, и плавала всегда хорошо. Лену переплывала.

Людмила РОМАНОВА, пенсионерка:

- В своё время, когда училась, это был мой праздник, а теперь, к сожалению, только смотрю спортивные мероприятия по телевидению. Вот недавно вместе со всей страной болела за наших футболистов. Причём делаю это всегда с огромным удовольствием. Это касается и соревнований местного уровня.

Наталья ЧИРКОВА, заместитель директора СОЦа:

- Конечно, мой. В 1978 году окончила институт физической культуры и приехала в Усть-Кут. Сначала работала инструктором физкультуры в отряде № 5 треста Мостострой-9, потом перешла в СОЦ. Вся моя сознательная жизнь связана с физической культурой и спортом. И сама активно занимаюсь волейболом - защищаю честь коллектива на соревнованиях различного уровня.

Сергей МОИСЕЕВ, консультант по делам ГО и ЧС:

- Это праздник для всех, потому что с физической культурой все мы сталкиваемся с детства. К тому же род моей деятельности подразумевает заниматься спортом, вести активный образ жизни, чтобы быть всегда в тонусе. Хотел бы пожелать всем спортсменам новых рекордов, а всем остальным - дружить с физкультурой, ведь это оказывает положительное влияние на наше здоровье.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА